
AMELIORATIONS ATEDI (si possible) 
 
ETAPE 1 – CREATION DE LA DEMANDE D’INTERVENTION 
 
Fenêtre actuelle : 
 

• Mettre la fenêtre « Tâches » après « Système d’exploitation » et augmenter la largeur de cette fenêtre pour 
une meilleure lisibilité et vu qu’elle se trouve à la marge peut-on augmenter sa largeur ? 
 

• Mettre la fenêtre « Commentaire (facultatif) » sous la fenêtre « Tâche(s) » et augmenter la largeur et vu 
qu’elle se trouve à la marge peut-on augmenter sa largeur ? 

 

 
 
Résultat souhaité (ordre) : 
 

 

        

         

      

Plus large 

Plus large 

Espace de saisie trop 
petit ; lisibilité difficile 



ETAPE 2 – TELECHARGEMENT DE LA DEMANDE D’INTERVENTION 
 
Une fois la demande d’intervention saisie, on arrive sur la 2ème fenêtre sur laquelle on clique le bouton 
« Télécharger », en bas de la fenêtre récapitulative, afin d’avoir le document PDF téléchargé que l’on imprime 
ensuite (ce document est scotché au matériel du client pour l’identifier) : 
 

 
 
Serait-il possible d’insérer le bouton en haut, à côté de « Supprimer » qui s’intitulerait « Télécharger et 
Imprimer » (et le supprimer du bas de la fenêtre) ? 

 
 
 

 
 
 

Une fois la demande d’intervention téléchargée et imprimée, on obtient ceci : 
 
1ère partie de la feuille : 
 

• Réduire la largeur de la colonne de gauche afin de redonner de la lisibilité à la colonne de droite plus 
importante, supprimer la mention « SIGNATURE » et réduire à « Signature du client » : 

 
 
  

Trop large ; peut-on 
réduire ces cellules 
afin de donner plus 
de lisibilité à la partie 
droite plus 
importante ? 

Largeur de la colonne à réduire 



2ème partie de la feuille : 
 
C’est cette partie qui se trouve sous l’identification client qu’il faudrait modifier : 
 

 
 
Cette partie, située juste après l’identification client, correspond à une zone qui sert au technicien. Cette zone 
est une sorte de « check-list » dans laquelle le technicien note, MANUELLEMENT, ce qu’il réalise sur la machine 
pendant l’intervention. Le technicien note, par exemple, les virus détectés, les problèmes divers, etc. Tout ce qui 
est noté à ce niveau sera ensuite saisi lors de la finalisation de l’intervention (saisie sur Atedi). 
 
Voici un exemple d’une « check-list » complétée par le technicien : 
 

 
 

Le technicien a noté, ici, 
tout ce qu’il a fait durant 
l’intervention en atelier 
(afin de s’en rappeler et de 
rien oublier). Une fois 
l’intervention réalisée, le 
technicien saisira dans 
Atedi tout ce qu’il a noté ici. 



Il faudrait qu’apparaisse cette « check-list » vierge sur la 1ère feuille que l’on imprime lors de la demande 
d’intervention (en-dessous des informations de base) : 
 

 
Pour conclure, il faudrait que la 1ère fiche qui s’imprime et que l’on scotche au PC du client s’affiche ainsi : 

 

 
 
 
 

C’est ici que le technicien note, 
manuellement, ce qu’il fait 
pendant l’intervention (plus 
pratique pour lui et cette « check-
list » lui permet de ne rien 
oublier). Ce n’est qu’une fois 
l’intervention terminée que la 
saisie complète et définitive est 
réalisée sur le logiciel. 

Réduction largeur pour 
augmenter la colonne de 
droite 

Ce serait parfait si cette 
zone pouvait s’afficher 
sous l’identification client 



ETAPE – GESTION DE L’INTERVENTION 
 
L’intervention étant réalisée physiquement, le technicien va maintenant saisir son intervention dans ATEDI. Il 
revient sur l’intervention concernée et clique le bouton « En cours » puis sur « Rapport d’intervention » : 
 

 
 
Le technicien complète les étapes (rapport d’intervention) ; ETAPE 1 - OK 
 

 
 
ETAPE 2 - A MODIFIER - Il faudrait que l’on ait des cases en face desquelles on saisirait le nombre d’infections 
trouvées (la « check-list ») ; par exemple avoir les cases suivantes : 
 
 ADW = 
 ZHP = 
 MB = 
 SAS = 
 

 
ETAPE 3 - OK 

 

infecté infecté 

Afficher juste ces 2 options 
et retirer « virus » 

OK – Rien à changer ici 

OK – Rien à changer ici 



ETAPE 4 – OK 
 

 
 
ETAPE 5 – OK 
 

 
 
ETAPE 6 – A MODIFIER 
 

 
 
 

Ajouter dans le titre – Usure batterie 

Indiquer « Taux d’usure batterie » 

OK – Rien à changer ici 

OK – Rien à changer ici 



ETAPE 7 – OK 
 

 
 
ETAPE 8 – OK 
 

 
 
FIN OK 
 

 

OK – Rien à changer ici 

OK – Rien à changer ici 

OK – Rien à changer ici 


